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Općina Brtonigla i ove godine ispunjavajući

ciljeve eko-vizije planira provesti akcije na čišćenju i uređenju

okoliša.

Tijekom 2015. godine provodit će se akcija čišćenja lokalnih cesta na

području Općine, odnosno svih javnih površina te uklanjanja divljih

deponija otpada.

Da bismo Općinu

Brtonigla pretvorili u ljepšu turističku i poslovnu destinaciju,

potrebno je da svi poduzmemo dodatne aktivnosti i napore radi očuvanja

prirode i okoliša.

Odlukom o komunalnom redu Općine Brtonigla (Službene Novine Općine

Brtonigla br. 12/03) vlasnici i korisnici zgrade dužni su osigurati

uredan izgled vanjskih dijelova zgrada, zabranjeno je dotrajala vozila

i plovila, bijelu tehniku, druge predmete i njihove dijelove odlagati

na javnim površinama, te na zemljištu koje je u vlasništvu pravnih ili

fizičkih osoba. Istom Odlukom je propisano da ukoliko se osobe ne

pridržavaju navedenih odredbi, komunalni redar će rješenjem narediti

uređenje, održavanje ili zaštitu zelene površine u određenom roku, a

za svaki prekršaj Odlukom je propisana i određena novčana kazna.

Pozivaju se svi građani da sudjelovanjem u akciji čišćenja i uređena

okoliš još jedanput potvrde činjenicu kako je čist okoliš pravo i

obaveza svih nas. Uključenjem u kampanju za čisti okoliš, omogućit
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ćemo bolju budućnost i nama i budućim generacijama.

Sve nemoćne i starije osobe koje

imaju potrebe za uređenjem okoliša i eventualnog odvoza otpadnog

materijala, molimo da se obrate Jedinstvenom upravnom odjelu Općine

Brtonigla radi pomoći u navedenim aktivnostima.

Svi zainteresirani za sudjelovanje u akciji za sve dodatne

informacije, mogu se obratiti u Jedinstveni upravni odjel Općine

Brtonigla na tel.br. (052) 774 174 svakim radnim danom od 08,30 do

12,30 sati.

Pravo na čist okoliš jedno je od osnovnih prava i potreba čovjeka, a

očuvanje prirodnih resursa (voda, tlo, zrak) neophodno za kvalitetan

život, za današnje i sve buduće generacije. Mi imamo prava, ali i

odgovornost prema sebi i drugima. Imamo zajednički dom koji trebamo

očuvati i zaštititi od svih negativnih utjecaja.

Molimo da se otpad isključivo deponira u kontejnere koje će postaviti

komunalno poduzeće 6. Maj d.o.o. Umag

Uvjereni smo da ćemo zajedno uspjeti učiniti okoliš ugodnijim i

ljepšim za nas i za buduće generacije.

Pridružite nam se.

 

LOKACIJE NA KOJIMA MOŽETE ODLOŽITI OTPAD U NAVEDENIM TERMINIMA:

 

BRTONIGLA – parkirališni plato kod vrtića

Od 20.11.2015 do 23.11.2015.

RADINI – autobusna stanica
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Od 23.11.2015 do 26.11.2015.

NOVA VAS – plato ispred Škole

Od 26.11.2015 do 29.11.2015.

FIORINI – kod stare špine 

Od 29.11.2015 do 02.12.2015.

KARIGADOR – iza vrtića, kod trafostanice

Od 02.12.2015 do 05.12.2015.
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